

BESZÁMOLÓ A FALUGONDNOKI SZOLGÁLAT 2022. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

A Falugondnoki szolgálat 2019. ősz óta működik a településen, én pedig 2021. április 1-én vettem át a munkakört. Elődömnek köszönhetően egy jól kialakított rendszer és kapcsolat működik a település lakosaival, akik legtöbbször a hivatali mobiltelefonon keresnek. Nagyban megkönnyíti munkámat a szépen karbantartott és szervizelt kisbusz is.

A bejelentések többségét 2022-ben a szakrendelésre, illetve háziorvoshoz szállítás és a receptek felírása, kiváltása tette ki. Vérvételre is rendszeresen szállítok Vépre lakosokat.

Emellett a bölcsődés, óvodás és iskolás korú gyermekek napi kétszeri szállítása és a szociális ebéd 12 fő részére történő kihordása jelent rendszeres feladatot. Óvodai és iskolai szünetek idején a szünidei gyermekétkeztetést igénylők részére is a falugondnok szállítja ki az ebédet Bozzaiban. A betegszállítást és a receptek kiváltását úgy kell időzíteni, hogy a falugondnoki autó időben visszaérjen a településre az ebéd kihordása miatt, valamint a gyermekek óvodába-iskolába szállítása is mindig ugyanabban az időpontban történik.

Havonta egyszer megkeres egy nyugdíjas, autóval nem rendelkező házaspár is, hogy a nagybevásárlásukban a segítségemet kérnék. Igyekszem ezt összekötni például a kisbusz tankolásával vagy az önkormányzat részére történő vásárlásokkal.

A Polgármester Asszonnyal és a Vépi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóival napi kapcsolatban vagyok. A lakosok többször megbíznak azzal is, hogy a Hivatalból vigyek nekik kérelemnyomtatványt, igény szerint segítsek annak kitöltésében és visszajuttatásában. A helyi leveleket, plakátokat, hirdetőanyagokat is elviszem a Hivatalból Bozzaiba. A vépi önkormányzati intézmények dolgozóival, valamint a háziorvosokkal, gyógyszerügyi dolgozókkal sikerült jó kapcsolatot kialakítanom, együttműködünk és segítjük egymás munkáját.

A falugondnoki kisbusz takarítására és karbantartására is minden héten szakítok időt, hogy állapotát sikerüljön megőrizni.

2022-ben a falugondnoki képzés is lezajlott, ahol sikeresen levizsgáztam és tanúsítványt szereztem.

Ha egyéb falugondnoki feladatom nincs, akkor az önkormányzat területein akadnak karbantartási feladataim.

Bozzai, 2023. március 14.

Tisztelettel:

Rimóczi Balázs falugondnok